



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO LAFAIETE

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 119/2018 - PREGÃO Nº 051/2018 - RP 034/2018

No ANEXO I – Termo de Referência – Item 01, página 28, na coluna “Quantidade” onde se lê **250**, leia-se 300.

A CPL ressalta que se trata apenas de erro material no Anexo I - Termo de Referência, tendo em vista que na planilha constante no Item 18 do Edital a quantidade do item 01 está correta, não alterando os valores de referência.